

«На меня смотри!» Россия ругается с Западом из-за Асада

Ближний Восток всех рассорил. Россия «гнет пальцы» в ООН, Асад лжет, а Путин предрекает вторжение США в Сирию.

13 апреля сирийская армия заявила, что международная коалиция во главе с США нанесла авиаудар по складу «Исламского государства» с химическим оружием в провинции Дейр-эз-Зор. По сообщениям командования ВС Сирии, в результате удара сотни человек, включая мирных жителей и боевиков, погибли от удушья.

Международная коалиция во главе с Вашингтоном опровергла свою причастность к атаке. Сам факт атаки все еще не подтвержден. В частности, Минобороны России не располагает данными о гибели людей и характере разрушений в Дейр-эз-Зоре.

4 апреля жители провинции Идлиб подверглись химической атаке. Более 500 человек пострадали. США возложили вину на президента Асада. Фото: РБК



Напомним, Владимир Путин, комментируя химическую атаку в Сирии, которая состоялась 4 апреля, намекнул на провокацию со стороны США. По словам главы России, история с химической атакой в Сирии

«сильно напоминает события 2003 года, когда США после выступления в СБ ООН начали кампанию в Ираке».

«Всё то же самое происходит сейчас. Опять партнёры кивают им. Я вспоминаю в связи с этим наших замечательных писателей Ильфа и Петрова. Хочется сказать: скучно, девочки! Мы всё это уже видели, наблюдали», - сказал Путин (цитата по РИА).

Бэкграунд:

Отношения России и США резко ухудшились после того, как 7 апреля США нанесли серию ракетных ударов по военной базе Шайрат, подконтрольной правительственной армии Сирии. Президент Сирии Башар Асад - главный союзник Владимира Путина на Ближнем Востоке. Удар по силам Асада Москва восприняла как личное оскорбление и обвинила США в необоснованной военной агрессии и нарушении норм международного права.

США и их западные союзники уверены, что именно Асад виновен в химической атаке против мирного населения Сирии: газовая атака произошла 4 апреля в провинции Идлиб, более 500 человек пострадали.

Москва в этой ситуации покрывает режим Асада и отрицает факт химической атаки. По версии российского МИДа, сирийские самолеты разбомбили склад террористов, на котором находилось химическое оружие.

Перепалка в ООН

13 апреля по вопросу химической атаки и американских авиаударов состоялось заседание Совбеза ООН. Заседание прошло со скандалом.

Россия воспользовалась правом вето и заблокировала проект резолюции США, Великобритании и Франции по химической атаке в Сирии. Россия настаивает на отправке независимой международной комиссии в Хан-Шейхун, где предположительно произошли химические атаки, а также на авиабазу Шайрат, откуда совершались вылеты.

На заседании Совбеза между представителями России и Великобритании состоялась словесная перепалка, выходящая далеко за рамки вежливой дипломатии.

Представитель Великобритании в ООН обвинил Россию в злоупотреблении правом вето и поддержке правительственного режима в Сирии. Британский дипломат возложил на Россию ответственность за применение химического оружия против мирного населения в арабской республике.

В ответ зампостпреда России при ООН Владимир Сафронков заявил, что Великобритания «испугалась сотрудничества России и США», поэтому делает «все, чтобы это взаимодействие было подорвано». Российский дипломат разнузданно говорил с британским коллегой на ты: «Посмотри на меня, глаза-то не отводи, что ты глаза отводишь?»

В Кремле грубую и вызывающую манеру общения российского дипломата сочли допустимой. По словам Дмитрия Пескова, «ничего оскорбительного сказано не было». Напротив, считает представитель Кремля, в Совбезе ООН «проявление мягкотелости чревато потом в будущем очень плачевными последствиями».

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, АРМИЯ, РОССИЯ 👁 13349 13.04.2017, 21:59 📄 1467
URL: <https://babr24.com/?ADE=158225> Bytes: 3993 / 3651 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)